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12.

1. Sekil 2. Sekil

Yukarida verilen sekiller Ust Uste
getirilmektedir.

Olusan yeni sekil agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) B)

C) D)

13. Q . 3

1. Sekil 2. Sekil
< — ?
3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iliski
bulunmaktadir.

Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda
vardir

A) il B)
C) D)
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2.Sinif Ad:
SEKIL YETENEGI

Soyad :
Sinif: No:

Test-8

14. Asagidaki sekillerde verilen sekillerden biri
digerlerinden farkhdir.

Farkh olan sekil hanfisidir?

v L
»

A)

C)
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1. Sekil 2. Sekil
3. Sekil

1. sekil ve 2. sekil arasinda bir iligki
bulunmaktadir.
Benzer iligki 3. sekil ile hangisi arasinda

vardir
A) B)
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